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Comisión Permanente de Difusión


Sesión Ordinaria del viernes 25 de octubre de 2024


Acuerdos Tomados
￼

Punto Descripción Resultado

1 Lectura y aprobación en su caso, del acta de la sesión ordinaria del mes de 
septiembre de dos mil veinticuatro.

Aprobado por 
unanimidad

2 Informe de Actividades de la Rectora, correspondiente al periodo del 
veintisiete de septiembre al veinticinco de octubre de dos mil veinticuatro.

Aprobado por 
unanimidad

3 Análisis, discusión y aprobación, en su caso, del Resumen de Ingresos y 
Egresos correspondientes al mes de agosto de dos mil veinticuatro.

Aprobado por 
unanimidad

4 Distribución del Resumen de Ingresos y Egresos correspondiente al mes de 
septiembre de dos mil veinticuatro, que será analizado, discutido y aprobado, 
en su caso, en la próxima sesión ordinaria.

Desahogado 
por su propia 

naturaleza

5 Designación de la firma de Contadores Públicos Independientes que 
realizarán la auditoría contable y financiera de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes, para el ejercicio fiscal 2024.

Se designó 
ELAF por 

mayoría, una 
abstención

6 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Proyecto de Calendario 
Académico y Administrativo 2025 de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes.

Aprobado por 
unanimidad

7 Análisis, discusión y aprobación, en su caso, de la Oferta Educativa 
2025-2026 de la Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Aprobado por 
unanimidad

8 Presentación y entrega, del Diagnóstico Institucional para el Plan de 
Desarrollo Institucional 2025-2033 de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes.

Desahogado 
por su propia 
naturaleza.

9 Análisis, discusión y aprobación, en su caso, de la Propuesta de Plan de 
Desarrollo Institucional 2025-2033 de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes.

Aprobado por 
mayoría, un 

voto en contra.



10 Autorización para que el Departamento de Comunicación y Relaciones 
Públicas de la Universidad Autónoma de Aguascalientes realice las 
correcciones de estilo y formato (forma) del Plan de Desarrollo Institucional 
2025-2033 de la Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Aprobado por 
mayoría, con 

una abstención

11 Análisis, discusión y aprobación, en su caso, del Proyecto de reformas al 
Reglamento General de Posgrado de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes.

Aprobado por 
unanimidad

12 Distribución del Proyecto de reformas al Reglamento de Control Patrimonial 
de la Universidad Autónoma de Aguascalientes, para su análisis, discusión y 
aprobación, en su caso, en la próxima reunión ordinaria.

Desahogado 
por su propia 

naturaleza

13 Notificación al H. Consejo Universitario del inicio del proceso de 
designación de Nuevo Miembro de la H. Junta de Gobierno, en términos del 
artículo 91 del Estatuto de la Ley Orgánica de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes.

Desahogado 
por su propia 

naturaleza

14 Distribución de la actualización del Plan Institucional para la Cultura de la 
Paz de la Universidad Autónoma de Aguascalientes 2024.

Desahogado 
por su propia 

naturaleza

15 Distribución de la actualización del Protocolo de Actuación ante situaciones 
de Acoso, Discriminación y Violencia de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes.

Desahogado 
por su propia 

naturaleza

16 Distribución del Diseño del Plan de Estudios de la Especialidad en 
Imagenología Diagnóstica y Terapéutica, en convenio con el Instituto 
Mexicano del Seguro Social.

Desahogado 
por su propia 

naturaleza

17 Distribución del Diseño del Plan de Estudios de la Especialidad en 
Ginecología y Obstetricia, en convenio con el Instituto Mexicano del Seguro 
Social.

Desahogado 
por su propia 

naturaleza

18 Distribución del Rediseño del Plan de Estudios de la Maestría en Impuestos. Desahogado 
por su propia 

naturaleza

19 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de Legislación. Se dió lectura

20 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de Difusión. Se dio lectura

21 Asuntos Generales.   

• Situación de Contraloría


